

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Vácrátóti Hagyományörző és Faluvédő Egyesület Elnökségi ülésén.

**Helye:** Gárdonyi Géza Művelődési Ház klub helyisége.

**Idője:** 2007. március 25. 17:00 óra.

**Jelen vannak:** Horváth Mátyas elnök  
Dubovszkyné Cser Melinda alelnök  
Papp Miklós titkár  
Neisz Ferenc jegyző  
Greznerné Gyányi Aranka pénztáros  
Baksza Pál elnökségi tag  
Galántai Zoltán elnökségi tag  
Stipka István elnökségi tag.

**Jegyzőkönyvvezető:** Greznerné Gyányi Aranka

**Jegyzőkönyv hitelesítő:** Neisz Ferenc

**Jegyzőkönyv hitelesítő:** Stipka István

### Napirendi pontok:

1. Beszámoló az Egyesület bírósági bejegyzésének eddigi eredményeiről.
2. Éves munkaterv kidolgozása.
3. Személygyűjtés megszervezése.
4. Egyebek: - beszámoló a Kistérségi Kulturális Együttműködés eddigi üléseiről,  
- beszámoló a Kistérségi Civil Egyeztető Fórum eddigi üléseiről.

Horváth Mátyas: Üdvözlí a megjelenteket az Elnökség első ülésén. Javaslátot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére Greznerné Gyányi Aranka személyében.

A jegyzőkönyvvezető személyét az érintett személy kivételével az Elnökség elfogadta.

Horváth Mátyas: Javaslátot tesz jegyzőkönyv hitelesítők személyére Stipka István és Neisz Ferenc személyében, majd szavazásra bocsáltja.

A jegyzőkönyvvezetők személyét az érintettek kivételével egyenként az Elnökség elfogadta.

Horváth Mátyas: Kéri, hogy aki kiegészítené a napirendi pontokat, az jelezze. Mivel hozzászólás nem volt, így javasolja a napirendi pontok elfogadását és szavazásra bocsáltja.

A napirendi pontokat az Elnökség tagjai egyhangúlag elfogadták.

### 1. napirendi pont

Horváth Mátyas: Elmondja, hogy Dr. Tóth Lajos, váci ügyvéd a jogi képviselője az Egyesületnek. Az egyeztetések és a dokumentumok megírása után, a bejegyzéshez szükséges dokumentumokat az ügyvéd Úr ellenjegyezte. Március 27-én Dr. Hajdi László, gödöllői közjegyzőnél aláírási címpéldányt készítenek, hogy az Egyesület ügyeiben és képviseletében

az elnök el tudjon járni. Ezután postai úton beadásra kerülnek a bejegyzéshez szükséges dokumentumok a Pest Megyei Bíróságra.

A beszámolót az Elnökség tagjai egyhangúlag elfogadták.

Megérkezett Dubovszkyné Cser Melinda.

## **2. napirendi pont**

Horváth Máttyás: Elmondja, hogy Garamszegi Géza polgármester úr hívta fel a figyelmét egy a Közút Kht. által meghirdetett pályázatra, amely a szemégyűjtési akciókhoz nyújt eszköztámogatást. Igényelni lehet zsákot, láthatósági mellényt és kesztyűket. Március 5-én jelent meg a pályázat, és március 8-ig lehetett rá jelentkezni. Az igénylést az Egyesület részéről elküldte, és mintegy hetven pár kesztyűt és láthatósági mellényt, valamint 100 db zsákot igényelt. Másnap egy hölgy jelezett vissza a Kht-tól, hogy megkapták az anyagot. Továbbá tájékoztatta, hogy a szemégyűjtési akció előtt másfél-kéthéttel lehet átvenni majd az igényelt eszközöket. Mivel sok településről jelentkeztek, ezért csak az összesített adatok után fog kiderülni, miből hány darabot kap az Egyesület.

Galántai Zoltán: Javasolja, hogy Váchartyán felé, a volt szőlők, Kratynánál lévő illegális szemetet hordjuk el. Garamszegi Gézánn keresztül vegyük fel a kapcsolatot Váchartyán község polgármesterével, hogy a határunkon lévő szemégyűjtésben a váchartyániak is vegyenek részt, mivel a szemét nagy része az ő külterületükön van. Javasolja, hogy két ütemben legyen a szemétszedés: tavasszal és ősszel.

Horváth Máttyás: Kéri, hogy a jelenlévők jelezzék a csoportok felé a szemétszüret időpontját és azt, hogy minél többen vegyenek rajta részt, hiszen ez mindenkinek az érdeke.

Baksza Pál: Utána járt a sirt lerakásának ügyében a csörögi szeméttlerakónál. Egy évben egy vácrátóti lakos két mázsa szemetet ingyen rakhat le. Erről cikket fog megjelentetni a Vácrátóti Hírmondóban.

Greznerné Gyányi Aranka: Megoldást kéne keresni a veszélyes hulladékok pl.: gumi, akumlátorok elszállítására is.

Baksza Pál: javasolja a Sirkó gumi-t megkérdezésre, hogy átvénné e ezeket az autógumikat. Komoly büntetést javasol az illegális szemét lerakásért.

Horváth Máttyás: Az illegális hulladék lerakásokért az Egyesület nem szabhat ki büntetéseket. Javasolja, hogy a Szemétszüretet halasszuk el április 28-ra, mivel 21-e idén munkanap lesz. Az iskolások pedig részt vehetnek a szemétszedésben április 21-én. Mozgósítani kell a Sport egyesületet is. Javasolja továbbá, hogy minden megjelent Hírmondóba írjanak a környezetvédelemről.

Baksza Pál más elfoglaltsága miatt távozik az ülésről.

Neisz Ferenc: Javasolja kukák elhelyezését a faluba, amelyek lehetnének fából, a gyűjtőbe szemeteszsákot rakhatnának és azt egy kerettel leszorítható lenne, így nem lehetne könnyen kiszedni, és a szél sem fújná el. Az Önkormányzatnál pedig a közhasznú munkások szükség esetén cserélhetnék a zsákokat.

Greznerné Gyányi Aranka: Szerinte leginkább a buszmegállóknál kellene elhelyezni a kukákat, mert ott a cigaretta csikkeket is szétdobálják.

Papp Miklós megérkezett. Horváth Mátyás tájékoztatja röviden az eddig elhangzottokról.

Papp Miklós: Április 28-a a Nyugdíjas Klubnak nem megfelelő időpont a szemétygyűjtésre, mert ők nyugdíjas találkozóra mennek.

### **3. napirendi pont**

Horváth Mátyás: A helyi csoportok írják össze, mire van igényük rövid és hosszú távon.

Dubovszkyné Cser Melinda: Rendszeres felmérést kellene végezni, hogy a környező településeken, mikor milyen fellépési lehetőség van, és a csoportok ezt egymás számára is jelezzék.

Horváth Mátyás: Az Egyesületnek a következő rendezvényeket kellene ebben az évben megszervezni: április 28-án, szemétszüret; szeptember 29-én szüreti felvonulás; továbbá a szüreti felvonulás után az előbb említett második szemétygyűjtési akciót. Az Egyesületnek pedig a III. Létra Fesztivál megrendezésében kellene segítenie 2007. június 30-án, illetve az augusztus 20-ai Államalapítás és Új kenyér ünnepén, ahol a helyi kulturális csoportok műsort adnának az eddigieknek megfelelően. A szüreti felvonulásra javasolja környező települések kulturális csoportjainak meghívását, Sződről a Szita Néptáncgyűjtést.

### **4. napirendi pont, egyebek**

#### **Kistérségi Kulturális Együttműködés**

Horváth Mátyás: Elmondja, hogy egy lelkes hölgy, Lőrincz Rita fogja össze ezt a tanácsot. A kistérség településeinek polgármesterei delegáltak egy-egy főt ebbe a kerek asztalba. Garamszegi Géza Horváth Mátyást jelölte ki, de az első ülésen nem tudott részt venni, mivel akkor testületi ülés volt, így helyette Forgonyé Wildmann Erika vett részt. Azóta ketten vesznek részt a tanács működésében Vácrátót részéről. Célja, hogy a kistérség rendezvényeit összehangolják. Ennek egyik része, hogy közös rendezvénynaptárt fognak kiadni a kistérség települései, egyrészt a térségen kívülre, országos turisztikai naptár gyanánt, másrészt a térségen belül, hogy az itt élők megismerjék egymás rendezvényeit és a kistérségi identitást, összetartozást növeljék. A Magyar Művelődési Intézet pedig a Közép Magyarországi Régión belül mint a kistérségnek jelölte ki a veresegyházi. Anyagiakban nem, de szakmailag tudnak támogatni minket.

#### **Kistérségi Civil Egyeztető Fórum**

Horváth Mátyás: Elmondja, hogy ennek a Fórumnak a lényege szinte megegyezik az előzőével. Annyi eltéréssel, hogy az e Fórum egy delegáltat küldhet a Kistérségi Fejlesztési Tanácsba. Ennek köre tágabb, mint az előzőé, mivel itt nem csak kulturális, közművelődési szakemberek vesznek részt, hanem pl. szociális, környezetvédelmi feladatok ellátását szorgalmazó egyesületek képviselői is. Ezekre az üléseken jó lenne, ha Vácrátót részéről többen képviselnék magunkat.

## **Éves tagdíj; képeslap készítés, árusítás; csángó jótékonysági est**

Neisz Ferenc: Az éves tagdíj befizetésére csoportos beszédést javasol.

Galántai Zoltán: A tagdíj befizetésére csekkes befizetést javasol.

Horváth Mátyás: Ha a bírósági bejegyzés megtörtént, akkor visszatérünk erre a kérdésre, addig ne szedjük be a tagdíjat. Az Egyesület a saját pénzén készíthetne képeslapokat. Egyrészt az Egyesület kisebb bevételhez juthatna, másrészt a falut ezzel is reklámozhatnák. Árulni lehetne a boltokban, Bagyánszkiek virágüzletében, a Hangulat étteremben, Madarászék ajándékboltjában, vagy akár Papp Miklós is a Botanikus Kert előtt. Megkér mind elnökségi tagot a csángó-oktatás gyűjtésének a népszerűsítésére, a csoportok figyelmének a felhívására.

Papp Miklós: Javasolja a Csángó est kihirdetését a templomban.

Horváth Mátyás: Úgy tudja, a szervező, Bakszáné Békési Zsuzsa felkérte a plébános urat erre.

Horváth Mátyás megköszöni a részvételt és az elnökségi ülést bezárja.

---

jegyzőkönyv-hitelesítő

---

jegyzőkönyv-hitelesítő

---

jegyzőkönyv vezető